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SITUACE AREÁLU

Navrhovaný pavilón je umiestnený v dnes „brownfi eldovej“ časti areálu za psychiatrickou klinikou na samom okraji areálu v tieni doteraz najvyššej budovy areálu - Pavilónu profesora Bašteckého (onkologická klinika).  Na prvý pohľad by sa zdalo, že pavilón bude 
v areáli zastrčený kdesi v rohu no opak je pravdou. Pri návšteve areálu, hoc ho dobre poznám, mi hneď utkvela v hlave veľmi významná priehľadová osa, ktorá sa otvára zpred vstupu onkologického pavilónu. Urbanisticky tento pozemok završuje významnú doposiaľ 
opomínanú osu areálu. Dnes táto osa smeruje nikam, ale môj návrh jej dodáva fascinujúci záver, kde sa dlhá horizontála  vstupuje do samotného vnútra budovy a mení sa vo vertikálu, ale s ohľaduplnosťou na jej okolie.
Orientácia k svetovým stranám je v prípade zdravotníckych stavieb obzvlášť veľmi podstatná, skrz dodržania denného osvetlenia na pracoviskách. Preto som sa hmotu objektu snažil vytvoriť tak, aby smerom na juh boli umiestnené lôžkové jednotky a tie ponúkali od-
tienenie pomocným jednotkám ako je diagnostika a operačné sály, ktoré pre funkčnosť nevyžadujú také množstvo denného osvetlenia.

Pri tvorbe konceptu som sa inšpiroval riekou a záhradkárskou oblasťou za pozemkom a plotom areálu nemocnice.    Dlhý čas som nevedel, ako zostaviť samotné hmoty objektu, tak aby funkčne na seba nadväzovali, s čo najkratšími materiálovými cestami, jednotlivé 
časti. Nakoniec som si vpísal mapu mysle na zadaný pozemok,  A tvar bol na svete. 
Za úlohu som si dal skĺbiť hravosť a funkčnosť. Predsalen dnešné nemocničné areály sú väčšinou funkcionalistické, fádne, niekedy strašidelné. Preto som sa rozhodol skúsiť niečo nové v tvarosloví, ale aj vo funkčnosti. Veľa času som venoval lôžkovým jednotkám, 
pre dlhšie hospitalizované deti. Primárne mi išlo o bezpečnosť detí, preto som sa snažil oddelenia čo najviac uzavrieť, aby deti boli čo pod najväčšou kontrolou, ale zároveň aby mali herňu s učebňou prístupnú v rámci oddelenia. Tvar oddelenia je pre sestry otvorený 
aby mali prehľad nad pacientami. Izby sú prestaviteľné výmenou postelí pre deti od 0-2 ročné deti s rodičom pri nich alebo 6 a viac rokov. K tomuto kroku zuniverzálnenia oddelenia som pristúpil pre malé množstvo prípadov onkologických ochorení  novorodencov.   
Vertikála hmoty obsahuje strojovne vzduchotechniky, bežné lôžkové oddelenie s ubytovaním rodičov a oddelenie intenzívnej starostlivosti. 
Podnož objektu obsahuje na 1.NP vedecké centrum s priamou náväznosťou na laboratóriá a prípravu cytostatík pre denný stacionár, diagnostické centrum, centrálny príjem objektu,  lekáreň a kaviareň. V strede átria sa nachádza centrálna recepcia a za ňou malý 
amfi teáter pre občasné premietanie alebo akcie pre hospitalizované deti. Na druhom podlaží sú ambulancie s odbermi, denný stacionár a operačný trakt s jednodennou chirurgiou. 
Objekt som pomocou vzdušného koridoru napojil na dnešný pavilón onkológie do západnej vertikály, čím som vytvoril spojovací koridor pre personál ale aj pacientov s ostatnými pavilónmi. Pomocou koridoru sa môžu presúvať pacienti na ožarovanie do ožarovačov 
v Bašteckého pavilóne.


